



Az idegenforgalmi adóbevalláson fontos, hogy a szálláshely üzemeltetője a szálláshely pontos helyrajzi számát is feltüntesse

1

Tisztelt Szálláshely Üzemeltető!

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 42/I. § (1) bekezdése értelmében az önkormányzati adóhatóság a hatáskörébe tartozó adókra az adópolitikáért felelős miniszter által vezetett minisztérium honlapján közzétett nyomtatványok alapján rendszeresíti az adatbejelentési, bevallási, bejelentkezési (változásbejelentési) nyomtatványokat. Az idegenforgalmi bevallási nyomtatvány a Pénzügyminisztérium honlapján itt található: <https://kormany.hu/penzugyminiszterium/adozas-szamvitel>

Ennek megfelelően kialakított bevallás űrlap az **Elektronikus Önkormányzati Portálra** <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> **bejelentkezéssel belépve** /Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata/ az „ÁGAZAT” (Adóügy) „ÜGYTÍPUS” (Idegenforgalmi adó) lehetőség kiválasztását követően - az „ADÓBEVALLÁS AZ IDEGENFORGALMI ADÓRÓL (2022.01.01-TŐL)” néven szerepel. **2023. évtől változni fog a benyújtandó nyomtatvány, így kérjük, hogy a jelzett bevallás nyomtatványt csak a 2022. évi havi idegenforgalmi bevallásokra szíveskedjék használni.**

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók, adóbeszedők (gazdálkodók, egyéni vállalkozók) az adóbevallást kötelesek - a már ismert módon - elektronikus úton benyújtani. **Javasoljuk ennek használatát magánszemélyeknek is.**

A bevallás kitöltés során gyakran előforduló hiba, hogy a szálláshely üzemeltetője vagy a bevallás kitöltője nem a helyes helyrajzi számot tünteti fel a bevalláson.

Kérjük, ügyeljen, hogy a bevallás **„A” jelű betétlapján a helyes és az adott szálláshelyhez tartozó pontos helyrajzi számot szíveskedjék feltüntetni**, ugyanis a helytelen adattal a bevallás nem kerül feldolgozásra. A jelzett betétlap **I. blokkban** kell ugyanis feltüntetni a **szálláshely** vagy bármely más ingatlan ingyenesen történő átengedése esetén **az ingatlan pontos címét és helyrajzi számát.**

Ha Ön több szálláshelyet is üzemeltet, úgy minden egyes kitöltött „A” jelű betétlapon az adott szálláshelyhez tartozó adatokat és helyrajzi számot szíveskedjék feltüntetni.

Előre is köszönjük szíves közreműködését.

Eger, 2022. december hó.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.

Hétfő: 9.00-16.00, Kedd: 9.00-16.00, Szerda: 9.00-17.00, Csütörtök: 9.00-16.00

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165